Ungleichungen fiur die Klasse 6

Lose die folgenden Ungleichungen in der GrundmengeQg =Gib die Losungsmenge L in der

Intervallschreibweise an.

1 1 1 1 3
1. 2-x+35 >53 2. 35 +25-x < Ty
3. 43 -1.x>1f 4, 5% -x < 2% (Vorsicht!
x darf nicht beliebig grof3 sein!)
5. 55-2.x>12 6. 32-x < 13 (Vorsicht!
x darf nicht beliebig grof3 sein!)
7. 4%.x+5% » 8l 8. 32+21.x < 72
9. x:3-42 283 10. x:2% - 12 <3} (vorsicht! x darf nicht
beliebig klein sein!)
LOosungen:
11 . a1 el
1. ]93] 2. [0;155] 3. [0;63]
5. . 137 . 25
4. 123;53] 5. [0;13£] 6. [245;32]
2. .13 .
7. [§; 0o 8. [0;1%] 9. [40; o]

10. [45; 1281
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